



Zemlje se obavezale na policijsku saradnju

BiH i Saudijska Arabija zajedno protiv terorizma!

Iznenadio sam se s koliko ozbiljnosti ovdje prilaze borbi protiv terorizma, kaže Mektić

● Otklanjaju se prepreke za liberalizaciju viznog režima, koji je prepreka za investicije

Celnik bh. delegacije Dragan Mektić, ministar sigurnosti, i saudijski princ Muhamed bin Najif, ujedno ministar unutrašnjih poslova Saudijske Arabije, potpisali su sinoć u Džedi sporazum o policijskoj saradnji u oblasti sigurnosnog sektora, prvenstveno u oblasti borbe protiv terorizma, saznaje "Dnevni avaz".

Zloupotreba islama

Do potpisivanja sporazuma došlo je tokom višednevnog boravka bh. delegacije u kojoj su osim Mektića bili i Mirsad Vilić, direktor Direkcije za koordinaciju policijskih tijela, direktor Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) Perica Stanić, zamjenik direktora Granične policije Zijad Srabović te direktor Službe za poslove sa strancima BiH Slobodan Ujić.

Kako je za „Avaz“ kazao Mektić, uoči potpisivanja ovog sporazuma naša delegacija imala je višesastanaka s predstavnicima sigurnosnog sektora Saudijske Arabije. Mektić kaže da je iznenađen pristupom koji Saudijska Arabija ima u oblasti borbe protiv terorizma.

- Iznenadio sam se s koliko ozbiljnosti ovdje prilaze fenomenu terorizma i borbi protiv terorizma, jer u našem javnom mnijenju postoji percepcija da vlasti Saudijske Arabije podržavaju i tolerišu ovu pošast. Međutim, ovdje se vidi na svakom koraku visok stupanj njihove opredijeljenosti

za borbu protiv terorizma. Problem je što, a to i oni ovdje kažu, određen broj pojedinaca zloupotrebljava islam i krivo ga tumači, a ustvari to nije islam koji oni ovdje žele - ističe Mektić.

O samom sporazumu, Mektić kaže da on mnogo znači za našu zemlju, jer, ističe, ulazimo u fazu u kojoj ćemo moći razmjenjivati direktne informacije sigurnosnog karaktera sa Saudijskom Arabijom.

Brza linija

- Određen broj radikalizovanih osoba s tog područja dolazi u BiH i Evropu i nama će to omogućiti da brže i efikasnije izvršimo određene provjere i napravimo liniju brze komunikacije - rekao je Mektić.

Potpisanim sporazumom o policijskoj saradnji, kaže ministar sigurnosti BiH, otvara se priča i o potpisivanju sporazuma o readmisiji, odnosno povratku državljana BiH i Saudijske Arabije koji neosnovano borave na teritoriji država potpisnica sporazuma. To je inače preduvjet za liberalizaciju viznog režima između dvije zemlje, što u aktualnoj situaciji birokratskih prepreka za dobivanje viza odbija potencijalne investitore iz Saudijske Arabije u našu zemlju.

S obzirom na saudijska pozitivna iskustva u borbi protiv terorizma, Mektić kaže da će krajem maja na se-

minar u tu zemlju, koji inače okuplja veliki broj stručnjaka za antiterorizam iz cijelog svijeta, otputovati i dvojica stručnjaka BiH.

S. DEGIRMENDŽIĆ

Posjeta centrima za deradikalizaciju

Mektić kaže da su ga posebno oduševili centri za deradikalizaciju u Saudijskoj Arabiji, u kojima se provodi resocijalizacija osoba koje su podlegle određenim ideologijama koje zagovaraju terorizam.

- Obišao sam takav jedan centar i ostao zapanjen naučnim metodama i pristupu problemu koje imaju takve osobe. Pokazalo se da su s ovim programima u koje su uključene cijele porodice uspjeli da deradikalizuju veliki broj osoba. U Saudijskoj Arabiji osobe presuđene za terorizam i nakon izdržane kazne obavezne su proći rehabilitaciju - kaže Mektić.

